
Развлечение для детей второй группы раннего 

возраста  

«Праздник берёзки»  

Цель: создать радостное настроение у детей. 

Задачи: 

- познакомить с деревом берёзой; 

- разучить стихи и песни о берёзе; 

- способствовать эмоциональному раскрепощению посредством игровой 

деятельности. 

Действующие лица: Ведущая, Берёзка (взрослые); дети. 

Реквизит: разноцветные платочки на каждого ребёнка, корзина с подарками. 

Ход мероприятия 

Ведущая с детьми под музыку «Во поле берёза стояла»  входят в зал, дети 

садятся на места 

Ведущая: ребята, я вам сейчас загадаю загадку. Давайте попробуем отгадать. 

И красива и стройна 

Средь подруг стоит она 

Вся в кудряшках и серёжках 

Это белая (берёзка) 

Правильно – это Березка, наша русская красавица. Она высока, стройна, бела 

и ласкова. В жаркий день от солнца прикроет, в ясный день – глаз радует. 

(изображение берёзы на экране) 

А как можно берёзу ласково назвать? 

Берёзонька, берёзка. 

Под музыку «Во поле берёза стояла» входит берёзка 

Ведущая: Берёзонька-красавица 

В гости к нам пришла, 

Беленькое платьице — 

Что за красота! 

Листики зелёные 

Шелестят в тиши. 

Как же тебе рады 

Наши малыши! 

Ребята, посмотрите, как нарядилась наша берёзка, как она хотела вас удивить 



и порадовать! Давайте-ка и мы с вами порадуем нашу красавицу — 

расскажем для неё стихотворение. 

Я люблю берёзку 

Белую мою, 

Подойду к ней близко, 

Нежно обниму! 

Как же ты красива, 

Высока, стройна. 

Кудри, словно дива, 

Густо завила. 

Берёза: Я рада встрече с детворой, 

Потанцуйте-ка со мной! 

Дети встают парами по кругу. 

Танец «У меня, у тебя» 

(муз. и сл. Л. Некрасовой) (дети садятся на места) 

Ведущая: Берёзонька, а чем ты нас порадуешь? 

Берёзка: Я для вас загадки приготовила. Отгадаем? 

Встаёт на заре 

Поёт во дворе 

На голове гребешок 

Кто же это? (петушок) 

Под полом таится 

Кошки боится (мышка) 

Рыжая плутовка  

Хитрая да ловкая 

В сарай попала 

Курей пересчитала (лиса) 

Голодная мычит 

Сытая жуёт 

Всем ребятам  

Молоко даёт (корова) 

Берёзка: Молодцы ребята! 



 Мы сейчас пойдём гулять, 

Зонтик тоже надо взять! 

Игра «Солнышко и дождик» 

(слова А. Барто, музыка М. Раухвергера) (дети садятся на стульчики) 

Ведущая: Солнце в небе высоко, 

Споём мы песню про него! 

Дети поют песню, сопровождая пение выразительными жестами. 

Песня «Солнышко» 

(слова Н. Найдёновой, музыка Т. Попатенко) 

1. Солнышко, солнышко, Выполняют «фонарики» 

Ярче нам свети. 

Будут на лужайке Изображают раскрывающийся бутон 

Цветы цвести. 

 

2. Солнышко, солнышко, Выполняют «фонарики» 

Ярче нам свети. 

Будут все ребята «Плетут венки» 

Венки плести. 

 

3. Солнышко, солнышко, Выполняют «фонарики» 

Ярче нам свети. 

Будет много ягод Разводят руки в стороны перед собой 

В лесу расти. 

Ведущая: Мы берёзке рады — 

Весело сейчас 

Хоровод станцуем 

С платочками для вас. 

Дети берут платочки и исполняют хоровод. Все движения — по тексту, на 

припев — кружатся сначала в одну сторону, затем, на повтор, — в другую. 

Хоровод «Берёзка» 

(слова А. Матлиной, музыка Р. Рустамова) 

1. Мы вокруг берёзки 

Хороводом стали, 

Яркие платочки 

Высоко подняли. 

Припев: Ты, берёзка, посмотри, посмотри, 

Это пляшут малыши, малыши! (2 раза) 

2. Мы вокруг берёзки 

Весело гуляли, 

Весело гуляли, 



Ножками шагали. 

Припев. 

3. Мы с тобой, берёзка, 

Поиграем в прятки. 

Отгадай, берёзка, 

Где же все ребятки? 

Припев. 

4. А теперь, берёзка, 

Нам пора проститься, 

Нам пора проститься, 

Низко поклониться. 

Припев. 

Ведущая: А теперь мы улыбнёмся, 

Крепко за руки возьмёмся, 

И друг другу на прощанье 

Мы подарим обещанье: 

Будем мы с берёзою дружить, 

Охранять её, любить. (дети прощаются с берёзой) 

Берёза дарит ребятам угощение.  

 

 

 

 

 

 

 

 


